

Иванова Настя:

Лето я провела в

городе. В июне была в пришкольном лагере. Было очень здорово, весело, интересно!

Летом я ходила с родителями в парк, в кино, в развлекательные центры, в кафе. Ходили на "Столбы", в зоопарк "Роев ручей".

Особенно мне запомнился день рождения "Роева ручья". Зоопарку исполнялось 15 лет. Было очень красиво, весело. В этот необыкновенный день было много конкурсов, мастер-классов, веселых развлечений.



Я участвовала в творческом мастер-классе. Раскрашивала витражную картину. Получила диплом. Еще принимала участие в конкурсе на составление летнего букета. Букетик стоит у меня на полочке и напоминает мне о лете. Очень мне понравилась необыкновенная выставка "Умная машина", сделана она из бросовых деталей машин, железяк, металлолома. Но все так здорово, классно! Я сделала видеоролик. Невозможно все описать. Были и кормления животных, и перетягивание каната со львом. Этот день оставил самое доброе, самое прекрасное чувство.

Этот день из моего лета я запомню надолго!